

### III. OBRAZLOŽITVE REBALANSA II NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE TIŠINA ZA OBDOBJE 2017 - 2020

Spremembe plana na področju načrta razvojnih programov za obdobje 2017 -2020 se s predlaganim rebalansom II za leto 2017 odražajo na treh projektih in sicer na področju prometne varnosti, prostorskega načrtovanja te oskrbe z vodo. Vrednosti ostalih projektov v letu 2017 in v naslednjih letih se ne spreminjajo.

**Podrobnejše obrazložitve v nadaljevanju:**

**Predlagatelj finančnega načrta:**

#### 40 OBČINSKA UPRAVA

V okviru proračunska uporabnika prihaja do sprememb na projektu načrtovanega v okviru prometne dejavnosti (priprava dokumentacije) ter na področju prostorskega planiranja (sprememba višine vira financiranja).

#### 13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest  
4013 – 44 Priprava projektne dokumentacije za državno cesto R2-440, odsek 1294  
Petanjci-Gederovci-Krajna.

V predlogu rebalansa II za leto 2017 usklajujemo stroške povezane s pripravo ustrezne dokumentacije. Ob pripravi proračuna za leto 2017 še nismo razpolagali z bolj točnimi podatki glede višine stroškov priprave dokumentacije. S sprejetim rebalansom na tem projektu prihaja tudi do pravilnega načrtovanja glavnega podprograma -13029006.

#### 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

160039005 Druge komunalne dejavnosti  
401628 LAS GORIČKO - CLLD  
4016 – 19 Revitalizacija parka ob grajskega parka na Tišini

Zmanjšanje sredstev plana se navezuje na sofinanciranje projekta »Revitalizacija parka ob grajskega parka na Tišini«. Ob sprejemu rebalansa II za leto 2017 smo za ta projekt načrtovali 100.000 EUR sofinancerskih sredstev oz. toliko kot je za ta projekt bil določen največji dovoljeni znesek javne podpore posameznega nosilca v projektu. Ker pa občina Tišina kot nosilec projekta nastopa že v projektu »Kolesarska steza Vanča Vas-Tišina« tako več ne more v projektu »Revitalizacija parka« nastopati kot nosilec projekta. V tem projektu lahko nastopamo samo kot partner projekta, kar pomeni, da ne moremo izkoristiti vseh možnih sofinancerskih sredstev, ampak se le-ta razdelijo med vse tri partnerje v projektu v enakih deležih, glede na obseg investicije posameznega partnerja. Kot nosilec tega projekta bo nastopala Ustanova dr. Šiftarjeva fundacija, partnerja v projekta pa bosta občina Tišina in občina Cankova. Iz omenjenega razloga zato iz tega naslova načrtujemo le dobrih 81.000 EUR sofinancerskih sredstev glede na obseg investicije. Preostali del predstavljajo lastna sredstva. Občina se je z tako vsebino in višino virov financiranja prijavila na javni razpis v okviru »Las Goričko-CLLD«. Skupni projekt vseh treh partnerjev se imenuje »Trije parki-kulture, miru, oddiha«.

#### 51 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO

Na področju oskrbe z vodo prihaja do sprememb le na področju oskrbe z vodo.

#### 16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST

16039001 Oskrba z vodo

**511603 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE V SKLOPU POMURSKEGA  
VODOVODA**

**5116 -10 Pomurski vodovod – sistem B- ostalo**

Za namen plačila deleža zadržanih oz. neizplačanih sredstev s strani MOP-a občina v predlogu proračuna na podlagi prejetega zahtevka občine Grad zagotavlja 5.600 EUR. Občina Grad je vsem občinam udeležnim v projektu Pomurski vodovod-sistem B poslala pripadajoče višine zadržanih sredstev oz. neizplačanih sredstev s strani MOP-a (svetovalni inženir, projektiranje), kjer je do sedaj sredstva založila občina Grad. V letošnjem letu pričakujemo vračilo teh sredstev ( po prejemu nakazila s strani MOP-a).

Tišina, v februarju 2017

Pripravila:  
Mateja Celec, strokovna sodelavka VI.  
in  
sodelavci OU in REO